
Víkend Jižanského rocku 

Aneb zvláštní typ rocku, který vznikl fúzí blues,rhythm and blues,boogie,country na konci 60. let v jižních státech USA.

Vyznačuje se méně pronikavými tóny elektrických kytar, kratšími písněmi a jednoduchými melodiemi. WIKIPEDIA

VÍKEND 30 LET PŘED COUNTRY RADIEM

Wellnes s Radiem Haná

Poslouchejte také o prázdninách své Radio Haná a kdykoliv o víkendu uslyšíte, že soutěšíme o lístky do Vitálního světa, volejte 

studio 585 22 55 88. Stačí odpovědět na jednoduchou soutěžní otázku a výhra je vaše! Více na www.vitalni-svet.cz.

Na Baník s Hitrádiem Orion

Víkend plný holek

Víkend Speciál s filmem Šmoulové

Poslouchejte Rádio Krokodýl a vyhrávejte exkluzivní dárky k filmu Šmoulové 3D a lístky do kina. 

Po soutěžním signálu volejte studio 543 333 103

SO 23:05 Naživo

Daniel Landa - záznam koncertu z turné Československo Tour 2008 z vyprodané ostravské ČEZ Arény 22. dubna 2008

SO 13:00 Koncert na přání

Torroba: Sonatina

NE 21:00 ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ

URIAH HEEP - Aboming (1982) 

SO 22:00 Dance eXXtravaganza Speciál - The Offspring a Mácháč 2011

Exkluzivní taneční drive Tě každou sobotu od 22:00 nakopne do víkendové pohody a bude trvat celých 6 hodin

NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

Kiss - Alive II (1977)

Letní festival české muziky 

denně 20:00 Věra Martinová - Best of videos (sobota) a Turbo - Live (neděle)

MICHAL PROKOP JE S NÁMI 65 LET

Sobota je navíc k oslavám jako stvořená, tak budeme na RockRádiu 13. srpna slavit celý den. 

SO 21:00 Starý psi s novými kousky (Rockový referendum)

STATUS QUO – QUID PRO QUO 2011

NE 22:00 Koncertní vzpomínka na Amy Winehouse

Z úcty k její památce zařadí Wave do svého programu záznam vystoupení na festivalu Oxegen v irském Puchestownu z roku 2008.

Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka L
SO 11:05 Přemysl Kubala - člen úspěšného českého beachvolejbalového páru Beneš - Kubala

NE 11:05 Petr Koblic - generální ředitel Burzy cenných papírů Praha

SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas L
Dnes to bude Pavel Musil, od narození nevidomý mistr zvuku s manželkou Gábinou - Občanské sdružení Mluvící kniha.

SO 11:05 Tobogan R P
Výběr z pořadů, které se vám i nám nejvíce líbily. Tentokrát na téma: Tandemy.

NE 11:05 Hvězdný prach R
z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát s Jiřím Štěpničk

SO 10:05 Apetýt plus (Moderátor: Věra Hotařová)

Jiří Kotásek, předseda Sdružení pro rozvoj Soláně a také prezident Folklorního festivalu Soláň, o kterém bude řeč

SO 11:05 Stříbrný vítr

Číslo 33 - Jiřina Fikejzová, textařka. O životě, o setkání s lidmi, kteří za to stojí a také o češtině.

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou L
Moderátor : Marcela Vandrová. Živé vysílání ze Slováckého roku v Kyjově. 

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

MUDr. Jana Šiškeová z gastroenterologického oddělení 2. interní kliniky Fakultní nemocnice U svaté Anny v Brně

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem

S vedoucím Památníku písemnictví na Moravě PhDr.Vojenem Drlíkem o Aloisu a Robertu Musilových

Rádio Krokodýl

Gama Radio
repríza ve 22:00

Rádio Impuls
program

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

ČRo 1 - Radiožurnál

Evropa 2

Classic FM

Rádio Čas ROCK

Víkendové tipy RadioTV - 32/2011

VÍKEND S…

Rádio Beat více info

Kiss 98 více info

Country Radio více info

Poslouchejte Country Radio o víkendu 13. a 14. srpna, v každé hodině minimálně dva hity.

Postupně se budeme věnovat písním vniklým v letech 1961 - 1991.

Rádio Haná více info

Úkolu se chopí drsňák Petr Ticháček a romantik David Krédl, kteří Vám odtajní třináctou komnatu božských bytostí.

V textech se bude skloňovat slovo DÍVKA (GIRL). Stěžejní songy, které o holkách byly napsány a nazpívány z lásky. 

Hitrádio Orion více info Hitrádio Orion nebude ani tuto sezónu chybět u domácích zápasů FC Baníku Ostrava. 

Poslouchejte Hitrádio Orion a vyhrávejte vstupenky na zápasy.
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NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu

Trofeje. Cestování s lovcem a cestovatelem Oldřichem Horákem.

NE 17:10 Návštěva (Laďa Kerndl)

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová

Dnešním hostem je jeden z našich nejlepších módních a uměleckých fotografů Robert Vano. 

SO 13:05 Aby řeč nestála s Yvonne Přenosilovou P R
Připravil Vladimír Bernášek. Repríza. (1.část) 

NE 11:20 Náš host R
Roman Stupka si bude povídat s lékařem a výtvarníkem Vítem Zlochem

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni R
Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (1.část) 

Noční proud L
SO 22:00 Budeme si hrát hudbu, která je v Londýně slyšet v rádiích nebo v obchodech. Dále výročí: 85letý Tony Bennet a smrt A.Winehouse

NE 10:00 Až na dřeň R
Jan Přeučil, herec

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 dnes s nimi vaří Martina Hudečková masový pekáček a peče sladkou buchtu L
NE 11:00 dnes s nimi vaří Wabi Daněk nad ohněm v Českém Šternberku L
P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

L ŽIVĚ Program je vysílán živě

R REPRÍZA Jedná se o opakování programu

Zápisník zahraničních zpravodajů

SO 10:05 Stavba Berlínské zdi před 50 lety, A.Hitler trávil čas ve Vlčím doupěti; izraelské hospody berou vážně zákaz kouření,…

NE 10:05 Káva z Bosny a Hercegoviny, čaj z jediných plantáží v EU na Azorech, nejdelší městské hrady v Turecku,…

Kam vás na výlet pozve Václav Žmolík? ZÁMEK OPOČNO

SO 13:10 Kterak nepraktické byly v kraji pod horami jeho arkády, o přestavbách šlechtického sídla a nahlédnete i do tamějších zbrojnic. 

NE 13:10 Čím jsou pozoruhodné reprezentační prostory zámku Opočno? Jaké trofeje tam uvidíte? A jaké skvosty ukrývá zámecká obrazárna? 

SO 13:05 František Pavlíček: Nesmrtelný Achilleus (1/3) - 1.část: Úděl pozemšťana. P

SO 14:14 Výlety s Dvojkou - Konopiště P
Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:16 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jeď! Trať Čerčany - Světlá nad Sázavou s ing. Janem Zenklem (1995)

uslyšíte druhou část dramatizace románu T. Heyerdahla Ve znamení Kon Tiki - Přes Tichý oceán (1957)

NE 13:05 Čertovo kvítko P

NE 19:56 Ladislav Stroupežnický: Naši furianti Obraz života české vesnice.  (Letní večer s klasikou a klasiky) P

SO 14:00 Divadelní komedie Johann Nepomuk Nestroy: Talisman (Vídeňská fraška) P
Titus Lišák (Jiří Langmajer), Paní z Cypřišova (Daniela Kolářová), Ema, její dcera (Kateřina Vaníčková), Konstance, její komorná 

(Naďa Konvalinková), Flora, zahradnice (Bára Štěpánová), Semínko, zahradnický pomocník (Bohumil Klepl), …

SO 20:00 Jules Massenet: Hérodias (Hérodiade) -  uvádějí Ivan Ruml a Martina Kolajová. 

Tragická opera o čtyřech dějstvích na libreto Paula Millieta a Henriho Grémonta podle románu Gustava Flauberta. 

Záznam představení z Vlámské opery v Gentu z 16. a 19. února 2011

Salome (Carmen Giannattasio), Herodias (Julia Gertseva), Jan Křtitel (Zoran Todorovich), Herodes (Philippe Rouillon), …

Sbor se sbormistrem Yannisem Pouspourikasem a orchestr Vlámské opery řídí Dmitri Jurowski. Připravila Jitka Slavíková.

NE 10:30 Boleslaw Prus: Faraon (7/10) Seriál ze starověkého Egypta. P
Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, 

velekněz Amonův, nejmocnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka),

 Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etzler), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, 

druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), 

Sára, Židovka, Ramsesova milenka (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)…

NE 11:30 E.T.A. Hoffmann: Pískař P
V překladu V.Procházky připravila L.Marešová. Účinkují J.Hartl, B.Navrátil, D.Pušová, S.Maršálek, S.Zindulka, I.Trojan a D.Pejšková. 

NE 20:00 Schůzky s literaturou P
Vzpomínky na pařížské vězení Santé Pásmo z memoárových textů Aléna Diviše a Adolfa Hoffmeistera připravil Jiří Hůla.

Účinkují Jaroslava Adamová, Jiří Schwarz a Pavel Soukup. V roce 1998 natočila režisérka Markéta Jahodová
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Dvojka ČRo                                    
(ČRo 2 - Praha)

Původní rozhlasovou hru na antické motivy napsal František Pavlíček. Režie Karel Weinlich.

hrají Ivan Trojan, Alois Švehlík, Daniela Kolářová, Svatopluk Skopal, Radovan Lukavský, Jiří Plachý, Miroslava Pleštilová, Josef Vinklář,…

Rozhlasová úprava a režie Jiří Roll. Dramaturg Karel Gissübel. Hudba Josef Hart. 

hrají Jiří Dohnal, Dana Medřická, Bořivoj Navrátil, František Smolík, Felix Le Breux, Jaroslava Drmlová, Jana Drbohlavová, Michal Dytryc,..

Rozhlasovou pohádku napsala a režijne nastudovala Maria Křepelková. Hudba a texty písní Marek Eben. Režie Maria Křepelková. 

Otakar Brousek ml., Simona Stašová, Jan Čenský a Jan Gross. 
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SO 19:30 Jack London: Řecký král

Vypravte se každou srpnovou sobotu za dobrodružstvím v dramatizovaných rozhlasových povídkách. 

SO 18:30 Edgar Allan Poe: Jáma a kyvadlo

Tentokrát si můžete užít malou, řízenou porci hrůzy. Tedy hrůzy literární, neboť do Podvečerního čtení jsme připravili 

povídku Edgara Allana Poea. Jmenuje se Jáma a kyvadlo a je zároveň vzpomínkou na vynikajícího herce Lubora Tokoše, 

který s ostravským studiem Českého rozhlasu často a rád spolupracoval.  

NE 15:05 Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 8.

Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes.

Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repríza)

NE 20:30 David Herbert Lawrence: Milenec lady Chatterleyové 3/6

SO 21:00 Vizionáři

Právě 13. srpna slaví svůj Den nezávislosti jedna zvláštní africká země, jedna z těch mnoha, na které svět tak trochu zapomíná 

 - Středoafrická republika. Stát, na jehož ploše se najde savana, hory i džungle, má  taky celou řadu nemocí společných se sousedy.

NE 21:00 World Music Box 

I když by se mohlo zdát, že Nový Zéland má geograficky nejblíže k Austrálii, původní obyvatelé jsou etnicky daleko blíže čínskému 

Tchaj-wanu. Maorové jsou totiž Polynésané a ti se po Oceánii rozšířili právě odtud. Nový Zéland Maorové osídlili asi v 9. století,…

10:35 Úsměv, prosím

Kvarda u doktora. Účinkují Miloslav Šimek a Jiří Krampol.

Milenci po čtyřiceti letech. Účinkují Stella Zázvorková a Jiří Sovák.

21:00 Víkendové čtení

Jan Sojka: V srpnové žízni (Ve své částečně autobiografické próze autor navazuje na své předchozí knihy).

Karolina Světlá: Skalák (autorka patří ke generaci májovců a je považována za zakladatelku českého románu). 

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví Jiří Lábus

NE 17:04 dnes vás baví psychiatři

SO 19:00 Rocková pípa

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 14:00 Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádia BLANÍK (a s ohňostrojem)

Víkendové akce Rádia Čas, více informací na www.casradio.cz

SO 9:00 1000 veteránů s TipCars v Kopřivnici na Polygonu Tatra.

SO 10:00 Jesenický nuget (V sobotu v areálu Miroslav Lipová - lázně)

SO 13:00 Časomíra s městem Modřice v areálu Pod Kaštany, vystoupí Zelenáči, Synkopy 61, Abraxas a jiní.

SO 14:00 Tovačovský portál (v zámeckém parku vystoupí Tlupa Tlap, Pouta a jiné. Mezi hosty mimo jiné i Xindl X

NE 11:00 Koukej plavat… a poletíš k moři

Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě 

na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina.

Karlínské filmové léto

SO 20:30 OBŘAD (The Rite, USA, 114 min)

NE 20:30 HEZKÉ VSTÁVÁNÍ (Morning Glory, USA, 107 min)

Hradozámecké léto

v rámci Hradozámeckého léta zavítá Český rozhlas Region v sobotu 13. srpna na zámek Mníšek pod Brdy.

Role zámeckého spoluprůvodce se při této příležitosti ujme moderátor Jan Rosák.

Agang summer Xfest tour 2011

Vzhledem k dost nepříznivé předpovědi počasí se poslední zastávka X-FEST Tour přesouvá na neděli 14.8. Na ATC Vranovská nádrž.

Hlavní část se odehrává v exkluzivních mobilních překážek. Těšit se můžete na novou MONSTER/DC a řadu překážek FUNBOXLINE

NE 10:00 Šéfkuchař na trhu

V areálu Komora v Táboře se uskuteční další z řady Farmářsko-řemeslných trhů. V rámci doprovodného programu zhlédnete

kuchařskou show šéfkuchaře Martina Svatka, který připraví 3 chodové menu, na kterém si pochutnají 4 vylosovaní šťastlivci. 

NE 15:00 Veselice s Hitrádiem Vysočina - V neděli se sejdeme v obci Suchá u Havlíčková Brodu

Opět každou prázdninovou neděli vyrážíme do všech koutů Vysočiny s vychlazeným pivem, grilovaným masem, 

kapelou Umí hovno a také se soutěžemi, s dárky, s hudebním hostem Dalibor Janda revival, hosteskami, moderátory, …

SOBOTA

NEDĚLE

NEDĚLE

SOBOTA

SOBOTA

Dialogizovaná četba na pokračování ze slavného románu anglického klasika Davida Herberta Lawrence. Lady Chatterleyová

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,…)
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Rádio Blaník
kde

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat tentokrát

je provdaná, dobře situovaná žena miluje však jiného muže než svého manžela. Z překladu Františka Vrby pro rozhlas 

ČRo České Budějovice

ČRo Ostrava

ČRo Region
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ČRo Olomouc

ČRo Radio Wave

Hitrádio Vysočina

ČRo Region                         

Střední Čechy

upravila Petra Ševců. Účinkují Petr Jeništa, Petra Hřebíčková, Petra Bučková a Miloslav Mejzlík. Režie Jakub Vítek

Rádio Čas

program

Na 1. náměstí v Mostě vystoupí Janek Ledecký & Žentour, Petr Kotvald, Kamélie, Josef Vágner a Děti ráje.

v restauraci Roháčovka, Roháčova 105, Praha 3 - Žižkov. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

ČRo Plzeň
NEDĚLE

Hitrádio Faktor

Fajn radio



SO 14:00 Tandemový seskok s moderátory už tuto neděli v 15:00 na Hosíně !!

SO 13:00 Novaspace - 13.8. odpoledne žive ve studiu a večer v Chlumu u Třeboně !

SO 16:00 Festival Pod Hvězdami láká na zábavu i pochutnání

SO+NE 9:00 Čmelák model show 2011

SO 22:00 D123 Šumperk

Každý pátek a sobotu diskotékové akce.

SO 18:00 VEČERY U SLOVÁCKÉ BÚDY

Klub kultury Uherské Hradiště připravil program „Večery u Slovácké búdy“. Éterem Smetanových sadů tóny cimbálu i akordy kytar

či bubnů. Prostor kolem Slovácké búdy se stane koncertním jevištěm a park se promění v hlediště i taneční parket.

Rádio Zlín

Rádio Rubi

Hudba, zábava a krásné prostředí. Benefiční festival Noc Pod Hvězdami se už po osmé uskuteční 13. srpna v Lukovečku u Zlína. 

Letové ukázky modelů i skutečných letadel! Doprovodný program pro děti i dospělé. Občerstvení a možnost koupit modelářské zboží.

Kiss je přiveze do studia na rozhovor v sobotu 13. srpna (13:00 - 15:00 ) a do Music Hall Hejtman v Chlumu u Třeboně, kde vystoupí.

První tandemový seskok, který bude živě přenášen do éteru rádia Kiss Jižní Čechy. Komentují Tom Herbert a Jarda Košatka
Kiss Jižní Čechy

Kiss Publikum

Off-Air akce českých rádií


